

长春杀婴盗窃案被告人获死刑

周喜军在一审宣判后提出上诉

据新华社长春5月27日电 (记者 张建 周立权)5月27日上午,长春市中级人民法院依法审理被告人周喜军故意杀人、盗窃案,并作出一审判决,判决被告人周喜军死刑。

法院判决如下:以故意杀人

罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;以盗窃罪,判处有期徒刑五年,并处罚金人民币五万元;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币五万元;赔偿被害人家属经济损失17098.5元。宣判后,周喜军

提出上诉。

法院经审理查明,2013年3月4日6时40分,被告人周喜军来到“为家”超市,发现超市主人停放在门口的银灰色丰田RAV4越野车没有熄火,7时许,周喜军乘超市主人忙于卖货之

机,将车盗走。上车后,周喜军发现有婴儿在后排座上,仍驾车驶往公主岭市怀德镇方向。行驶中,他将婴儿掐、勒死。8时20分左右,周喜军将婴儿埋于积雪中,后将车内女式挎包、婴儿衣物等抛至路旁沟内。

周喜军回家后,从家人及网络得知公安机关在本省和邻省进行全力抓捕,在无处可逃的情况下,于3月5日16时40分向公安机关投案自首。经鉴定,被盗车辆价值为134900元,已返还给被害人家属。

武广高铁大面积晚点 旅客抱怨信息不透明

还要等多久,没人给说法

据新华社广州5月27日专电 (记者 吴涛)27日,武广高铁晚点及信息发布问题在网络上引起关注,有乘客称困在车上4个多小时没接到任何解释,也有旅客抱怨晚点信息不透明。

据广铁集团对外通报,5月26日15时46分,郴州西至乐昌东区段接触网故障停电,19时22分,设备故障排除开始恢复运行。受此影响,G1129、G821、G71、D1024、G1138等列车出现不同程度晚点。

接触网停电故障发生后,广铁集团立即启动应急预案,组织抢

修。广铁集团加开列车输送晚点旅客。26日22时26分,广铁集团官方微博发布微博表示,广铁集团将于5月27日2时分别加开广州南至珠海北的D7675、广州南至深圳北的G6251次列车,并联系当地政府安排深圳北、广州南至市内的公交和出租车,尽力让旅客回家。

虽然武广高铁在26日19时22分已恢复运行,广铁集团也在19时44分发布了微博表示“故障发生后就第一时间通过站车广播向旅客通报晚点原因,做好相关服务工作”,但一些被困在车上多个

小时的乘客称并未接到铁路部门的信息通报。新浪微博名为“齐人视界”的乘客在20时47分发布微博说:“我们从武汉到衡阳,运行时间是2个小时,我们上车时间是15时10分,已经20时多了,可还要等多久一点说法都不给!”

微博名为“顺其自然”的乘客说:“原本2个小时能到家的,我前前后后花了8个小时才回到广州,如果在我买票的时候就立即通知高铁会晚点,我肯定会直接扭头就走,不会抱着希望等了一个又一个小时,什么时候能做到信息透明?”



15岁男子汉撑起半个家

15岁的蓝川家住广西南宁市上林县镇圩瑶族乡佛子村,是一名初中二年级学生。在他3岁时,父亲蓝忠国给顾客维修汽车时发生意外高位瘫痪,母亲几年后离开了这个家。此后,蓝川坐在轮椅上继续经营以维修农用车为主的修理店,艰难地维持父子俩的生活。

俗话说“穷人孩子早当家”,懂事的蓝川从小学五年级开始帮着父亲修车,现在,蓝川已是父亲修车店里的小师傅。“一般农用车常见毛病都可以检修,电焊、补胎这些小事更不用说,”蓝川说。上初中后,蓝川只有每个周末回家,一回

家,他就忙前忙后修理乡亲们送来的农用车,想多赚点钱维持家用。

只要他在家,买菜、做饭、洗衣服也都是他来做。每次星期天返校之前,他会将父亲换下的衣物清洗干净,为父亲准备一批机械零部件以备他不在家时维修之用。

蓝川的事迹感动了很多人,2012年,他被评为南宁市孝老爱亲“美德少年”。“现在,我想好好读书,考一所好高中,多读点书有个好前途,在家多为爸爸分担家里的事,让家里的日子过得更好一些,”蓝川说。图为蓝川(左)在给父亲做脚部按摩 新华社记者 陆波岸 摄

孩子们把大米布鞋装进背篓

“大山童馨”支助贵州纳雍县失依儿童2013年度首批物资发放



二年级学生王伟(右)领到闹钟很开心

特派记者 周馨 摄

本报纳雍今日电 (特派记者 姜燕 沈月明)昨天中午,贵州省纳雍县姑开乡再块张涇小学的20名失依儿童从上海来的爱心人士手中领到了本年度第一批支助物资。本报“大山童馨”——支助贵州纳雍县失依儿童公益活动的联合主办方闵行区光彩事业促进会和捐资人王云先生所在的上海明泉集团、闵行区工商联代表、闵行区部分企业

家代表及本报记者一行9人来到再块张涇小学,参加物资发放仪式。

昨天中午12时30分许,从县城驱车近4个小时后,记者一行赶到群山环抱中的再块张涇小学。刚一下车,企业家们就走到孩子中间,问长问短。为了不影响孩子们吃午餐,大家一致同意等小朋友们吃完饭再发物资。

操场上,20份物资已整整齐

齐地摆放好。这次孩子们每人能领到50公斤大米、一桶食用油、一双帆布鞋、一盏台灯、一只闹钟、一大袋洗衣粉、一瓶洗发水及学习用品若干。下午2时许,简短的发放仪式后,孩子们帮等候多时的爷爷奶奶一起把东西装进背篓,高高兴兴地踏上了回家的山路。

当天下午,参与发放的代表们还走访了3户失依儿童家庭。闵行区工商联党组书记李正东来到失依儿童王付、王伟兄弟俩家中时,深深为两个孩子的困苦生活所触动。兄弟俩同在再块张涇小学读二年级,父亲早亡母亲离家,爷爷已去世,两人与年迈的奶奶相依为命,三人所住的木板房四面透风,屋顶漏水,如果不是本次活动的实施方“爱心纳雍”公益联合会的义工相助,两人连张睡觉的床都没有。李正东看到此情此景,心里倍感沉重。

当天,“爱心纳雍”义工同时分三路在董地乡中心小学、朴德小学和再块张涇小学发放物资。“大山童馨”公益活动共支助纳雍县失依儿童200名,自2012年起实施。

南航首架梦想飞机周五交付

完成验证后将先在粤京粤沪等航线运行

本报讯 (记者 金志刚)在经历了电池故障等一系列波折之后,波音787梦想客机终于要来到中国了。昨天南航正式宣布,中国首架波音787客机将于美国当地时间5月31日正式交付给南航,北京时间6月2日上午,喷绘着“梦想之翼”涂装的南航787梦想飞机将飞抵广州。随后,旅客可以在上海至广州航线上见到这架新飞机。

南航的波音787客机采用经典的三舱布局,设有4个头等舱、24个公务舱以及200个经济舱,共有

228个座位。南航表示,波音787飞机在交付后就将开始验证试飞,在验证试飞时间满25小时、完成运行前的所有验证工作后,即可获得运行资格,正式投入商业运行。届时,这架新飞机将首先在广州-北京、广州-上海等主要国内航线上运行一段时间,随后投入运营国际航线。

由于半年时间内接连发生故障,今年初波音公司宣布全球787客机停飞。

目前,南航技术专家组正在美国西雅图紧张开展验收工作。

“13岁女孩被铐”引关注

贵州赫章县对相关人员停职调查

据新华社贵阳今日专电 (记者 胡星)日前网络流传说贵州省赫章县可乐乡一名“13岁女孩被铐游街”。当地党委、政府已对有关情况展开调查,相关人员被停职接受调查。

5月27日,一篇名为《因倒水淋湿书记专车,13岁幼女戴手铐游街示众》的微博引发网络广泛关注。该微博称,4月6日贵州省赫章县可

乐乡13岁女孩饶某倒水淋到乡政府的车上,与政府工作人员发生纠纷,饶某被“戴上手铐游街”。

记者采访了解到,赫章县委、县政府对此高度重视,27日下午由书记游新建任组长的调查组进驻可乐乡,对事件展开详细调查。目前,可乐乡党委书记袁泽泓、派出所民警陈松被停职接受调查。

女孩泼水乡干部 警方“不知未成年”

近日,有网友爆料称,因为一名13岁女孩不慎将水倒在贵州省赫章县可乐乡政府的车上,该乡乡党委书记袁泽泓便带领派出所工作人员将女孩用手铐铐住,并当街游行20余分钟。

昨天下午,袁泽泓表示,事发日是今年3月30日,当天,副乡长带队上街整治沿街摆摊,与女孩及家人发生纠纷,派出所赶到后,因女孩个头较大,派出所工作人员不知其未成年,于是用手铐把她铐住带上警车。

袁泽泓称,派出所将女孩用手铐铐住确

有其事,但并未游行;铐她的原因,也不是网传的“不慎将水倒在车上”那么简单。袁泽泓提供的书面汇报材料称,当天,饶富贵(这名女孩的父亲)家摊点的伞架超过规划线很多,工作队要求把伞撤掉遭拒绝。随后,乡长金奇安排副乡长王梅等两名女同志录像取证。在两人上车准备回乡政府时,饶富贵之女端了一盆脏水往车上泼,王梅全身被淋湿,遂下车找女孩理论。随后,女孩及其姐姐、婶婶当街踢打王梅。为了控制局面,金奇通知派出所和袁泽泓到现场处理。

覃霞

【 新闻链接 】